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fd.

29 70 53

Närvarande: Kim Pettersson ordftirande, Hans Wil6n sekreterare, Martin Friberg kassör,
Gunnel Hellgren ledamot' Anette Wilen suppleant ftir Christer Klint, Thomas Häggqvist ochAnnelie Häggqvist båda suppleanter.

1$

2$

3$

ordftiranden forklarade mötet öppnat och välko-nud. ,ri.rki-kilt Gunnel Hellgren
och Annelie Fträggqvist.

Fastställande av dagordnin&
Dagordningen fastställdes.

Konstituering av styrelsen.
Styrelsen beslöt att konstituera sig i enlighet med vad årsstämman21l1beslutat.

Ordftirande Kim Pettersson
Vice ordftirande Christer Klinr
Sei<reterare Hans Wilen
Kassör Martin Friberg
Ledamot Gunnel Hellgren
Suppleant Anette Wildn
Suppleant Thomas Häggqvist
Suppleant Annelie Häggqvist

Mötet beslutade att firma tecknas av ordftiranden Kim Pettersson och kassör
Martin Friberg var ftir sig.

Angående information till nya styrelseledamöter om USF:s stadgar upplyste
ordföranden om att dessa finns utlagda på uSF:s hemsida.

Angående saknad skylt.
Beslut
Skylt med namnet Spireavägen och med placering vid den plats där Spireavägen
svänger vid Toftagårdens parkering införskaffas och sritts upp av Anette och
Hans Wilön.

Det ljusblå huset vid Bandavägen. Grenarna är bortt asna.

4$
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5$

Sekreteraren överiämnade si<rivelsen tili ordföranden, som skickar in denna till
lantmäteriet. Till skrivelsen skall bifogas bestyrkta kopior av årsstämmo-
protokoll och konstituerande styrelsemöte.

6$ Transumt till banken.
Med anledning av påpekande av kassören beslöt styrelsen att till transumten
bifogas en bilaga med personnummer på ordföranden och kassören.

7$ Stiiddagen
Angående "städdagen".
Beslut
Städdagen genomförs 2014-05-26 med början kl 1800. Ordfloranden kontaktar
Sven Norrby angående eventuell samordning vid röjning av gator for ET-fiber
samt ansvarar fibr skrivande av kallelse och distribution (ca 14 dagar frire ståid-

dagen) av denna. Thomas Häggqvist ansvarar fiör korv och läsk under kvällen.
Arbetsuppgifter är rensning av diken, skräpplockning, ogräsrensning på lek-
platsen m.m..

8$ Gräsklippning.
Kassören har engagerat en utftirare. Tidsåtgång ftir all klippning är ca 5 timmar.
Timpriset inklusive allt är 350 kr/tim. Styrelsen bedömer att den totala
årskostnaden väl ryms inom beslutad budget.

9$ Eventuellt nytt angående forskola och ET-fiber.
Förskolan.
Eftersom det förekommer olika rykten (bland annat angående skolans placer-
ing) beslöt styrelsen, att ordföranden kontaktar Reg Gotland lor att erhålla fakta.
E [-fiber.
ET-fiber håller årsmöte med information 2014-05-01 .

10$ Övriea frågor.
Kassören floreslog- att USF skall samla alla bankkonton till samma bank
(Nordea). Styrelsen beslutade enligt kassörens ftirslag.

Angående USF fastighetsftirteckning.
Styrelsen beslöt, att ordföranden jämte kassören ansvarar ftir att
iasti ghetsfortecknin gen håiis aktue il .

I 1$ Nästa styrelsemöte
Nästa styrelsemöte äger rum den l0 juni 2014 kl 19.00 hos Gunnel Hellgren.

12$ Styrelsemötets avslutande
Ordforanden ftirklarade mötet avslutat.
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